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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van lid Hennis-Plasschaert (VVD) aan de minister van Veiligheid en 
Justitie over een verbod op het in groepsverband dragen van jasjes (MC leden 
in colors) (ingezonden 6 juli 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
27 juli 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Satudarah intimideert stappers Enschede»?1 

Vraag 2
Kunt u zich voorstellen dat de aanwezigheid van ruim 200 «outlaw bikers» in 
vol ornaat als intimiderend kan overkomen? Zo ja, bent u tevens van mening 
dat het in groepsverband dragen van de jasjes (MC-leden in «colors») kan 
worden bestempeld als een verstoring van de openbare orde? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 3
Bent u bekend met de afspraken die door de korpsbeheerder van politie 
Gelderland-Midden met horecaondernemers in Arnhem zijn gemaakt over het 
niet toelaten van MC-leden in «colors»? Bent u bereid om dergelijke 
afspraken ook in andere gemeenten te introduceren dan wel te stimuleren? 
Zo ja, welke maatregelen bent u voornemens te nemen, inclusief tijdpad? 

Vraag 4
Meer algemeen, bent u bereid gemeenten te verzoeken om een verbod op 
het in groepsverband dragen van de jasjes ( MC-leden in «colors») in de 
Algemene Plaatselijke Verordening op te nemen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Is het waar dat er in het Verenigd Koninkrijk een verbod van kracht is dan wel 
in voorbereiding is? Zo ja, bent u bereid dit voorbeeld te volgen? 

1 http://www.nu.nl/binnenland/2766506/satudarah-intimideert-stappers-enschede.html
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Hennis-
Plasschaert (VVD) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid over een 
verbod op het in groepsverband dragen van jasjes(ingezonden 6 juli 2012) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik streef ernaar de vragen zo 
spoedig mogelijk te beantwoorden.
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